



泰国王国驻青岛总领事馆 Royal Thai Consulate-General, Qingdao



泰国王国驻青岛总领事馆向青岛市人民政府外事办公室表示感谢，感谢该单位为泰国黎府巴怀拉寺方丈吴泰·查努达摩法师、北标府巴帖琅西寺方丈沙迈·本琅扎法师和沙功那空府巴充普攀寺方丈维乃通·塔玛琳·坡卡功法师一行来青拜访提供便利。此行泰国法师在青岛市人民政府外事办公室的协调帮助下拜访了青岛最重要的寺庙之一——湛山寺方丈妙智法师。泰国法师一行作为首批泰国小乘佛教的代表，不仅是首次与山东省大乘佛教的代表妙智法师就佛学进行了交流和探讨，而且紧密了泰国与山东省在佛教方面的友好关系。

此次三位泰国法师作为寺院方丈，通过各自寺院的宣传渠道隆重推介了青岛市佛教、道教胜地以及青岛标志性风景名胜，如：湛山寺、太清宫、小青岛、浮山生态公园、小鱼山等。这些宣传照片和视频在寺院的众弟子、粉丝中引起了强烈反响，纷纷称赞青岛是一座拥有悠久历史和文化的的美丽、宜游的城市。

此外，我馆还要向为本次泰国法师团成功访问青岛付出诸多努力的其他单位和工作人员，包括青岛市公安局、湛山寺方丈、太清宫及道长等，表示诚挚的感谢。